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Praktická doporučení pro řešitele FRMU, 
kteří počítají ve svém projektu s využitím 
ISu pro tvorbu elektronické podpory výuky
(např. interaktivní osnovy, testy – odpovědníky, studijní materiály, multi-
mediální výukové pomůcky, animace, videa, weby apod. v předmětech)

Učitel může být zvyklý, že mu pracovník uživatelské podpory IS MU, nejčastěji e-technik 
(http://is.muni.cz/etech/), pomáhá s tvorbou a úpravou interaktivních osnov, odpovědníků 
nebo s jinými aplikacemi v ISu. Uživatelská podpora IS MU je však financována z OPVK pro-
jektu (http://elportal.cz/opvk22_2012/index.pl). Dle Metodického pokynu FRMU nemo-
hou být aktivity předkládaného projektu FRMU financovány z jiných zdrojů. 

Z dotačních podmínek projektů vyplývají omezení, v nichž se mohou učitelé hůře oriento-
vat. Nemusejí tak vědět, že využití pracovníků uživatelské podpory IS MU (e/is-techniků 
a pracovníků Servisního střediska) pro realizaci projektu FRMU je problematické. Pro pod-
chycení možné kolize projektů je uvedeno, s čím může a s čím nemůže řešitel projektu FRMU 
při podávání a realizaci projektu počítat.

Co nelze:
 » Řešitel projektu FRMU nemůže e-technika ani jiné pracovníky uživatelské pod-

pory IS MU alokovat pro realizaci aktivit ve svém projektu FRMU (např. pro 
účely inovace předmětů). Pracovníci uživatelské podpory IS MU jsou financováni 
z OPVK projektu a nemohou se podílet na tvorbě elektronických studijních opor 
pro výuku zařazených do projektu FRMU.

 » Při realizaci projektu FRMU není možné, aby řešitel uvažoval tak, že rozdělí ino-
vaci předmětu na tvorbu obsahu, na kterou použije prostředky FRMU, a na tech-
nické zpracování obsahu, o které požádá uživatelskou podporu IS MU. Z pohledu 
pravidel OPVK lze inovaci předmětu financovat pouze z jednoho zdroje.

Co lze:
 » Řešitel projektu FRMU může e-technika nebo jiné pracovníky uživatelské podpory 

IS MU požádat o jednorázové proškolení (jednotlivce nebo skupiny). Proškolením 
ze strany uživatelské podpory lze získat dovednosti, s nimiž běžné studijní opory 
vytvoří v IS MU sám.

 » Při přípravě projektu může řešitel projektu FRMU jednorázově zkonzulto-
vat možnosti multimédií (video, weby, animace apod.) s technikem Servisního 
střediska (http://is.muni.cz/stech/). Tito pracovníci uživatelské podpory IS MU 
mají zkušenosti např. s tím, které multimediální technologie lze do výuky v ISu 
zavést a které nikoliv.

Pro podrobnosti nebo vysvětlení může řešitel projektu FRMU kontaktovat etech@fi.muni.cz.
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